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Son traitement antibactérien, anti-Covid,selon 
la norme ISO 22196-2011 vous protégera des 
microbes. Stylo bille corps et clip plastique 
écriture bleue pointe de 1.0 mm. Marquage 360° 
en 1 couleur sur le corps, ou sur le clip.

Dim. article : 140xØ14 mm.
Marquage : corps 45x25 mm - clip 45x10 mm.

STYLO ANTIBACTÉRIENSTYB849

PUHT 0.60€ 0.45€ 0.30€

 500 1000 2500

Une prise en main au top grâce à son grip coloré 
pour écrire des proses sans fatiguer ! Stylo bille, 
corps et clip plastique avec «grip», écriture bleue, 
pointe de 1,0 mm. 
Marquage en 1 couleur.

Dim. article 140xØ10 mm.
Marquage : corps 50X8 mm.

STYLO BILLE PLASTIQUE ÉCRITURE BLEU STYB843 

PUHT 0.60€ 0.45€ 0.29€

 500 1000 2500

L’élégance du noir s’offre une touche d’excentricité 
en couleur,  coup double assuré. Corps aluminium 
et clip métal.  L’écriture bleue pointe de 1.0 mm.
Marquage Laser sur le corps. 

À partir de 2500 sur devis. 

Dim. article : 131xØ11 mm.
Marquage : corps 25x5 mm. 

STYLO MÉTALLIQUESTYB874

PUHT 2.70€ 1.85€ 1.60€ 1.25€

 100 250 500 1000

Ecrivez en toute sécurité avec ce stylo vaporisateur 
remplie  d’une solution hydro-alcoolique virucide 
parfumée fabriquée  en France, idéale pour une 
désinfection des mains. Stylo bille corps et clip 
plastique écriture bleue. Marquage en 1 couleur.

À partir de 2500 sur devis. 

Dim. article : 150xØ19 mm.
Marquage : corps 40x20 mm. 

STYLO AVEC PULVÉRISATEURSTYB848

PUHT 2.05€ 1.70€ 1.39€

 250 500 1000
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Stylo-bille à bouton-poussoir avec le corps en 
papier et attributs composés à 100% en PLA maïs. 
Encre bleue.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ1 mm.
Marquage : corps 70x7 mm.

STYLO CARTOON COLOURED MO9830

PUHT 0.60€ 0.43€ 0.34€

 500 1000 2500

Stylo à bille avec clip et pointe métallique. Avec 
antidérapant coloré et corps blanc.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 12x140 mm.
Marquage : corps 35X7mm..

STYLO BILLE MOVE81132

PUHT 0.49€ 0.35€ 0.28€

 500 1000 2500

Stylo à bille en ABS et AS avec corps à relief en 
forme de losange.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 139xØ11 mm.
Marquage : clip 35X7mm..

STYLO BILLE TILED81130

PUHT 0.49€ 0.38€ 0.30€

 500 1000 2500

Stylo bille avec clip et prise en main antidérapante 
colorée. Écriture bleue.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 145xØ10 mm.
Marquage : corps 40x6mm..

STYLO BILLE SLIM91247

PUHT 0.43€ 0.29€ 0.23€

 500 1000 2500
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Crayon de papier HB. taillé en graphite et gomme.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 190xØ7 mm.
Marquage : corps 50X5mm.

CRAYON CORNWELL91716

PUHT 0.37€ 0.24€ 0.18€

 500 1000 2500

Stylo en combinaison de fibres de blé et de 
matériaux ABS, afin d’encourager l utilisation de 
matières premières naturelles et de réduire les 
émissions polluantes. Avec clip blanc spécialement 
conçu pour le marquage de tampographie.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ12 mm.
Marquage : corps 50X7mm - clip 35x7 mm.

STYLO FERTOL6322

PUHT 0.50€ 0.39€ 0.30€

 500 1000 2500

Stylo avec mécanisme à bouton-poussoir au 
design audacieux tricolore avec attributs en 
couleurs vives et corps blanc uni. Clip original 
incurvé assorti et prise en main confortable. 
Encre bleue.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ11 mm.
Marquage : corps 45x06 mm - clip 30x06 mm.

STYLO KLINCH3958

PUHT 0.75€ 0.59€ 0.43€ 0.33€

 250 500 1000 2500

Stylo à bille original à mécanisme poussoir. Corps 
avec revêtement gomme ajourée au toucher doux 
déclinée en couleurs vives. Clip maxi blanc pour le 
marquage et pointe coloris argent brillant.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ09 mm.
Marquage : clip 35x08 mm.

STYLO TULLEN5602

PUHT 0.75€ 0.59€ 0.43€ 0.33€

 250 500 1000 2500
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Le Biz Click est un stylo à bille en plastique 
élégant et abordable, disponible dans une variété 
de couleurs vives pour la garniture et le corps 
du stylo. Profitez au maximum de votre budget 
publicitaire avec ce stylo rentable, à impression 
personnalisable. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140 mm.
Marquage : corps 50.8x12.7 mm.

STYLO BIZ CLICKABG

PUHT 0.54€ 0.49€ 0.40€ 0.37€

 250 500 1000 2500

Le Perry est un stylo bille en plastique retractable. 
Votre communication contraste bien avec son 
corps blanc à motif entrecroisé et ses attributs 
colorés qui seront mettre en valeur votre 
personnalisation. Mettez en avant votre logo avec 
une impression en sérigraphique en 1 couleur.

Dim. article : 140 mm.
Marquage : corps 44.5x16.5 mm.

STYLO PERRYADL

PUHT 0.55€ 0.50€ 0.42€ 0.39€

 250 500 1000 2500

Ce stylo personnalisé est fabriqué à partir de 
bouteilles recyclées et d’autres plastiques. Vous 
pouvez faire la promotion de votre logo ou texte 
en couleur.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140 mm.
Marquage : corps 50.8X6 mm.

STYLO ÉCO EN PET RECYCLÉ AFY

PUHT 0.65€ 0.62€ 0.55€ 0.50€

 250 500 1000 2500

Ce stylo de couleur écologique est comme un 
stylo à bille. Votre logo est affiché en couleur sur 
le grain de blé. 
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140 mm.
Marquage : corps 50.8x7 mm.

STYLO ÉCO EN PLASTIQUE ET PAILLE DE BLÉAFZ

PUHT 0.65€ 0.62€ 0.55€ 0.50€

 250 500 1000 2500
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 Ce stylo élégant est personnalisé avec votre texte 
ou votre logo. Il est multifonction et  comprend 
quatre couleurs d’encre (bleu, noir, rouge et vert) 
ainsi qu’un stylet à utiliser sur les smartphones et 
les tablettes. Une poignée qui assure des heures 
d’utilisation confortable. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 142 mm.
Marquage : corps 44.45X16.5 mm.

QUATTRO MULTI ENCRE AVEC STYLET AGR

PUHT 1.80€ 1.50€ 1.40€ 1.30€

 250 500 1000 2500

Le stylo met en valeur les couleurs luxueuses 
et douces du corps. Ce stylo à bille en plastique 
à cliquet rétractable est doté d’un corps 
caoutchouté avec un grip assorti, et d’un stylet.
Marquage en 1 couleur. 

Dim. article : 147 mm.
Marquage : corps 44.45X16 mm.

STYLO JOPLIN AVEC STYLETAGX

PUHT 0.95€ 0.90€ 0.80€ 0.75€

 250 500 1000 2500

Ce stylo rétractable ultra fin est sans doute le 
meilleur stylo en couleurs d’Europe. Le Astaire 
existe en noir ou blanc au choix. Veuillez noter 
que le clip est amovible pour permettre une 
personnalisation entièrement à 360º.
Marquage en quadrichromie.

Dim. article : 149 mm.
Marquage : quadri 100x28.6 mm.

STYLO ASTAIRE CLR

PUHT 0.50€ 0.45€ 0.35€ 0.32€

 250 500 1000 2500

Le stylo bille Crosby possède un corps en 
aluminium en caoutchouc et une finition chromée 
brillante. Son touché et sa gamme fantastique de 
8 couleurs en font un favori.
Marquage gravure laser. 

Dim. article : 135 mm.
Marquage : laser 70x7 mm.

STYLO CROSBYLJL

PUHT 1.50€ 1.40€ 1.30€ 1.20€ 1.10€

 100 250 500 1000 2500
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Le stylo bille possède un corps en caoutchouc et 
des attributs chromés. Il peut être personnalisé 
en gravure laser. Disponible en encre bleue ou 
noire. Marquage sur le corps gravure laser.

Dim. article : 143 mm.
Marquage : laser 50.8X5 mm.

STYLO PRINCE AVEC STYLETLMQ

PUHT 1.50€ 1.40€ 1.30€ 1.20€ 1.10€

 100 250 500 1000 2500

Le Prince Softy Rose Gold est un élégant stylo 
premium avec une finition or rose ultra tendance, 
disponible en encre noire ou bleue. Marquage sur 
le corps gravure laser.

Dim. article : 143 mm.
Marquage : laser 50.8X5 mm.

STYLO PRINCE AVEC STYLETMOI

PUHT 1.80€ 1.65€ 1.40€ 1.30€ 1.20€

 100 250 500 1000 2500

Le Prince Softy Rose Gold Mirror est un élégant 
stylo premium avec une finition or rose tendance, 
disponible dans un choix d’encre noire ou bleue. 
Marquage sur le corps gravure laser.

Dim. article : 143 mm.
Marquage : corps 50.8X5 mm.

STYLO PRINCE MIROIR AVEC STYLETMPQ

PUHT 2.15€ 1.99€ 1.70€ 1.60€ 1.45€

 100 250 500 1000 2500

Ce stylo à bille est doté d’un corps en métal avec 
une finition soft touch et d’une bordure en or 
rose pour compléter le look contemporain et 
tendance. Marquage sur le corps gravure laser.

Dim. article : 137 mm.
Marquage : laser 50.8X7.5 mm.

STYLO CROSBYMRQ

PUHT 1.80€ 1.65€ 1.40€ 1.30€ 1.20€

 100 250 500 1000 2500
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Notre stylo est doté d’un corps en forme de 
triangle très tendance, pour que votre stylo 
reste exactement où vous le mettez. Le corps 
en caoutchouc tactile et doux au touché et la 
fonctionnalité de stylet. Marquage sur le corps 
gravure laser.

Dim. article : 142 mm.
Marquage : laser 50.8x5 mm.

PRINCE AVEC STYLETMRX

PUHT 1.99€ 1.95€ 1.70€ 1.60€ 1.45€

 100 250 500 1000 2500

Stylo bille à mécanisme rotatif et surligneur 
jaune. Ce surligneur est un stylo innovant, “2 
en 1” doté d’un capuchon transparent. Avec 
grip en caoutchouc et clip assortis. Impression 
numérique à 360º.

Dim. article : 148 mm.
Marquage :quadri 71x34.5 mm.

STYLO SURLIGNEUR BERGMAN PDE

PUHT 0.98€ 0.85€ 0.79€ 0.72€

 250 500 1000 2500

Stylo avec embout métallique chromé et grip 
caoutchouc texturé. Choix de 6 couleurs de 
finition populaires. Disponible en encre noire. 
Faites la promotion de votre logo avec une 
impression sérigraphique 1 couleur.

Dim. article : 139 mm.
Marquage : corps 38.1x15.2 mm.

PRINCE TYLERPMC

PUHT 0.42€ 0.39€ 0.30€ 0.28€

 250 500 1000 2500

Ce stylo est doté d’un corps transparent avec 
un grip assorti et des accents chromés. Ajoutez 
le nom et le logo de votre entreprise pour faire 
passer votre message publicitaire. Encre noire ou 
bleue. Marquage sur le corps en 1 couleur.

Dim. article : 144 mm.
Marquage : corps 44.45x16 mm.

PRINCE JOPLINPPU

PUHT 0.65€ 0.59€ 0.49€ 0.47€

 250 500 1000 2500
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Le stylo à bille Marley a un corps transparent 
avec un clip ondulé. Clip art déco chromé et grip 
en caoutchouc souple. Large zone de marquage 
en sérigraphie sur le corps. Encoe noire ou bleue. 

Dim. article : 130 mm.
Marquage : corps 47.6X14.8 mm.

PRINCE BILLE MARLEYPSB

PUHT 0.65€ 0.50€ 0.49€ 0.45€

 250 500 1000 2500

Ce stylo a une forme élégante et des détails 
chromé. Il est doté d’un corps stylé aux couleurs 
vives et éclatantes, qui constitue un arrière-plan 
idéal pour vos messages en noir, et d’un clip 
assorti. Marquage sur le corps en 1 couleur.

Dim. article : 145 mm.
Marquage : corps 38.1x1 mm.

STYLO LA JOLLA CHROME PRR

PUHT 0.68€ 0.55€ 0.50€ 0.47€

 250 500 1000 2500

Ce stylo bille en couleurs est disponible dans 
une gamme de grips colorés et aux clips incurvés 
assortis. Les attributs chromés brillants donnent 
à ce stylo une touche de luxe. Veuillez noter 
que le clip est amovible pour permettre une 
personnalisation entièrement à 360º en quadri.

Dim. article : 149 mm.
Marquage : corps 80x30 mm.

STYLO LEBEAUPWA

PUHT 0.70€ 0.60€ 0.55€ 0.52€

 250 500 1000 2500

Stylo à bille rétractable en plastique avec finition 
losange texturé. Encre bleue Dokumental® de 
fabrication allemande pour +/- 1200m d’écriture 
et bille en carbure de tungstene assurant une 
écriture régulière.

Dim. article : 140xØ11 mm.
Marquage : clip 35x7 mm.

STYLO X3 P610.910

PUHT 1.25€ 0.89€ 0.70€ 0.60€

 250 500 1000 2500



*les prix s’entendent en euros, unitaires et hors taxes - port inclus 
EC

R
IT

U
R

E
1

0

Set stylos Swiss Peak Luzern avec un stylo à bille 
et un porte mines au design élégant et de qualité. 
Livré dans une boite cadeau Swiss Peak.
Marquage LASER.
À partir de 2500 sur devis. 

Dim. article : 138xØ10 mm.
Marquage : corps 40x5 mm.

SET STYLOS LUZERN

PUHT 5.80€ 4.40€ 4.00€ 3.49€

 100 250 500 1000

P610.490

Stylo bille quatre couleurs : bleu, rouge, vert et 
noir avec grip de différentes couleurs. Le corps 
du stylo peut être blanc ou argent. Marquage 
uniquement en tampographie. Audit BSCI. 
Marquage sur le corps en 1 couleur.

Dim. article : 137xØ11 mm.
Marquage : corps 45x8 mm.

STYLO BILLE 4 COULEURSLT87226

PUHT 1.05€ 0.69€ 0.52€ 0.45€

 250 500 1000 2500

Stylo antibactérien en ABS avec un clip en métal. 
La surface antibactérienne réduit l’accumulation 
des bactéries sur le stylo. Certifié par la norme 
ISO 22196.
Marquage sur le corps en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ13 mm.
Marquage : corps 50x8 mm.

STYLO BILLE HAWAI PROTECTLT80425

PUHT 0.54€ 0.40€ 0.35€

 500 1000 2500

Stylo bille au design élégant TopEarth composé 
de 60% de paille de blé et de 40% de plastique 
ABS. Disponible dans des couleurs très 
comtenporaines. Avec un clip robuste pour une 
impression optimale en 1 couleur. Equipé d’une 
cartouche d’encre bleue.

Dim. article : 147xØ11 mm.
Marquage : clip 25x40 mm.

STYLO BILLE PUNTO ECOLT87750

PUHT 0.59€ 0.46€ 0.39€

 500 1000 2500
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Un stylo design qui propose des couleurs 
métalisées très tendance. Clip solide et cartouche 
Jumbo (4.5km) avec encre bleue par défaut. 
Marquage en quadrichromie.

Dim. article : 143xØ13 mm.
Marquage : corps 40x20 mm.

STYLO CLICK-SADOW METALISELT87763 3460001590

PUHT 0.45€ 0.35€ 0.30€

 500 1000 2500

Le grand classique qu’est le stylo à bille 
rétractable BIC M10 Clic est de retour pour 
booster la communication de votre marque à un 
prix compétitif. Panachage possible à partir de 
500 minimum. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 139xØ14 mm.
Marquage : corps 42x8 mm.

BIC M10 CLIC

PUHT  0.45€ 0.41€ 0.35€

1 couleur  500 1000 2500

L’outil d’écriture publicitaire par excellence, notre 
numéro un, l’original. De nombreuses possibilités 
d’imprimer jusqu’à 4 couleurs sur le corps et sur 
le clip, et des milliers de combinaisons de teintes 
pour une personnalisation maximale!

Dim. article : 136xØ09 mm.
Marquage : corps 24x40 mm.

STYLO MÉDIA CLIC / MIX&MATCH34600012010

Le célèbre BIC® 4 couleurs, icône de la marque, 
présenté dans des couleurs métallisées brillantes. 
Disponible dans 4 couleurs d’encre standard : 
bleu, noir, rouge et vert.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 144xØ11 mm.
Marquage : corps 30x43 mm.

BIC 4 COLOURS SHINE3460001106

PUHT 2.95€ 2.35€ 1.98€ 1.80€

 250 500 1000 2500

PUHT  0.45€ 0.42€ 0.35€

PUHT  0.65€ 0.62€ 0.55€

1 couleur  500 1000 2500

Quadri  500 1000 2500
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Simple, fiable, ingénieux. Quatre couleurs d’encre 
différentes sur un seul stylobille: bleu, noir, rouge, 
vert. Un stylo emblématique toujours à la mode !
Marquage en 1 couleur. 

Dim. article : 144xØ11 mm.
Marquage : corps 30x43 mm.

BIC 4 COLOURS BILLE

PUHT 2.70€ 2.15€ 1.85€ 1.65€

 250 500 1000 2500

3460001100

Découvrez la nouvelle version plus glamour que 
jamais du BIC 4 couleurs. Maintenant, ce stylo 
emblématique s´habille en 5 spectaculaires 
couleurs givrées dans sa version BIC® 4 couleurs 
Glacé.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 144xØ11 mm.
Marquage : corps 30x43 mm.

BIC 4 COLOURS GLACÉ3460001057

PUHT 2.95€ 2.35€ 1.98€ 1.80€

 250 500 1000 2500

Stylo rétractable disponible dans une vaste 
gamme de couleurs opaques et une finition polie 
brillante. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 136xØ9 mm.
Marquage : corps 24x40 mm.

STYLO BASIC3460012010

PUHT 0.40€ 0.36€ 0.29€

 500 1000 2500

Corps coloré translucide avec zone de préhension 
caoutchoutée douce au touché et attribut de 
couleur claire. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 140xØ15 mm.
Marquage : corps 40x15 mm.

STYLO CLICK 3460011748

PUHT 0.50€ 0.39€ 0.30€

 500 1000 2500
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Surligneur GIANT en plastique dans différentes 
couleurs. Grâce à sa grande surface de marquage, 
ce surligneur est unique. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 227xØ24 mm.
Marquage : corps 70x12 mm.

MARQUEUR GIANT56-1103311

PUHT 2.80€ 1.60€ 1.40€ 1.19€

 100 250 500 1000

S804

Stylo tour de cou, 4 couleurs. Bille bleue, noire, 
rouge, verte. Marquage 1 couleur.

Dim. article : 137xØ20 mm.
Marquage : corps 30x10 mm.

STYLO BILLE MOUSQUETON

Stylo bille poussoir, encre noire. Couleur argenté 
ou doré. Effet pailleté. Aspect texturé.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 146xØ10 mm.
Marquage : corps 50x7 mm.

STYLO BILLE EFFET PAILLETEE2003

Corps en plastique, clip et grip en aspect gomme. 
Bille 3 couleurs encre noire, rouge, bleue et stylet
Marquage en couleur sur le corps

Dim. article : 148xØ10 mm.
Marquage : corps 35x8 mm.

STYLO 3 COULEURS/STYLETE1604

PUHT  1.70€ 1.40€ 1.30€

  250 500 1000

PUHT 2.60€ 1.92€ 1.60€ 1.37€

 100 250 500 1000

PUHT 1.30€ 0.99€ 0.75€ 0.65€

 250 500 1000 2500
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Stylo à quatre couleurs avec comme couleurs 
d’écriture le noir, rouge, bleu et vert, couleur du 
corps blanc/bleu clair. Le Take 4 offre la solution 
4 en 1 parfaite pour planifier, organiser et 
structurer. 

Marquage : 31x35 mm.

STYLO À BILLE

PUHT  1.95€ 1.68€ 1.49€

  600 1200 2500

TAKE 4

Stylo à bille rétractable, nouvelle version du 
X3 avec nouveau clip et design. Version avec 
finition gomme pour un confort d’écriture 
supplémentaire.

Dim. article : 140xØ11 mm.
Marquage : clips 40x7 mm.

STYLO X7 FINITION GOMMEP610.630

PUHT 1.30€ 0.92€ 0.72€ 0.62€

 250 500 1000 2500

Stylo fabriqué en Allemagne. Doté d’une belle 
finition douce au toucher dans toutes sortes 
de couleurs modernes. Equipé d’une cartouche 
d’encre bleue. Marquage en 1 couleur sur le corps.

Dim. article : 143xØ12 mm.
Marquage : corps 8x40 mm.

STYLO CLICK-SHADOW SOFT-TOUCHLT80120

PUHT 1.10€ 0.94€ 0.85€

 500 1000 2500

Stylo bille Prisma est un stylo triangulaire avec 
clip droit. Facile à imprimer sur le clip avec un 
design unique, c’est le cadeau d’affaires parfait. 
Finition soft touch. Cartouche Jumbo pouvant 
écrire jusqu’à 4.5kms. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 145xØ12 mm.
Marquage : clip 6x40 mm - corps 45x6 mm.

STYLO BILLE PRISMALT87868

PUHT 0.70€ 0.58€ 0.48€

 500 1000 2500
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Calendrier 12 mois au recto. La grille calendaire 
comprend les Saints, n° de semaines, phases 
lunaires, congés scolaires et le compte et 
décompte journalier.
Verso blanc ou 9 thèmes au choix.

Dim. article : 670x430 mm .
Marquage : 500x70 mm.

UNI-BANQUE

1 coul. 2.95€ 1.90€ 1.70€ 1.50€
Quadri 4.35€ 2.55€ 1.95€ 1.60€

 100 250 500 1000

THÈME AU CHOIX

L’année en un
COUP D’OEIL !

BK-10
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13 ou 14 mois au recto et 11 versos repiqués au 
choix uniquement pour le format MAXI (suivant 
modèle). La grille calendaire  comprend les Saints, 
n° de semaines, phases lunaires, congés scolaires 
et le compte et décompte journalier.

Nous pouvons réaliser une création pour le 
calendrier lambulancier avec 7 mois par face. 
Repiquage de votre logo sur les deux face. La 
grille comprend les Saints, n° de semaines, 
phases lunaires, congés scolaires et le compte et 
décompte journalier.

Dim. article : 670x430 mm .
Marquage : 320x55 mm.

Dim. article : 550x405 mm .

CALENDRIER MAXI

CALENDRIER HUMOUR

1 coul. 4.90€ 3.90€ 3.35€ 2.85€

1 coul.  5.25€ 4.10€ 3.60€

Quadri 5.60€ 4.25€ 3.55€ 2.90€

Quadri  5.99€ 4.40€ 3.70€

 100 250 500 1000

  100 250 500

Votre logo

Votre logo

Votre logo

Votre logo

LAMBULANCIER

URGENCE

CROIX BLEUE

ALERTE

PERSONNALISEZ CE CALENDRIER  
ET METTEZ VOTRE VÉHICULE
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Sous-main Desk-Mate® A2. Inclut des feuilles 
de papier vierge de 80 g/m². Version standard 
avec 25 feuilles. Avec ou sans grille calendraire.
Marquage possible sur chaque feuille en 1 
couleur. Possibilité de faire un marquage quadri.

Dim. article : 594x420 mm.
Marquage : 594x420 mm.

SOUS MAINS21200001

Inclus 250 feuilles de papier vierge. Marquage 
possible sur chaque feuille, en 1 couleur 
uniquement.

Dim. article : 100x25 mm.
Marquage : 100x25 mm.

BLOC NOTES ENCOLLÉ MARSEG2533

PUHT  4.85€ 2.65€ 1.95€

  250 500 1000

Inclus 150 feuilles de papier vierge. Marquage 
possible sur chaque feuille, en 1 couleur 
uniquement.

Dim. article : 110x80 mm.
Marquage : 1 couleur 110x80 mm.

BLOC MARAN2532

PUHT 2.65€ 1.99€ 1.75€

 250 500 1000

Feuilles repositionnables. 25 ou 50 feuilles 
adhésives. Marquage quadri sur toutes les 
feuilles.

Dim. article : 125x72 mm.
Marquage : quadri 125x72 mm.

POST-IT

PUHT  2.10€ 1.30€ 0.91€

PUHT  1.60€ 0.93€ 0.62€

50 feuilles  250 500 1000

25 feuilles  250 500 1000

LT91947

PUHT  4.90€ 4.25€ 3.65€

  250 500 1000
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Cahier de notes A5.Livré avec stylo bille encre 
bleue en papier recyclé. Couverture en carton 
recyclé. 80 feuilles lignées en papier recyclé 
70gr. Le marquage est disponible en 1 couleur 
uniquement.

Dim. article : 20,7x15,2x1 cm
Marquage : 90x90 mm.

CAHIER DE NOTES BIONOTECGO1980

PUHT  6.60€ 4.50€ 3.25€

  100 250 500

Pot à crayon, qui fait également réveil LCD BUTLER 
avec thermomètre et affichage de la date.
Le marquage est disponible sur l’avant du produit 
en 1 couleur uniquement.

Dim. article : 118x95x53 mm.
Marquage : 40x10 mm.

POT À CRAYON BUTLER

PUHT 5.85€ 5.10€ 4.35€ 3.95€

 100 250 500 1000

56-0401315

Pot à crayons. Livré sans stylo. Fabrication 
française. Le marquage est disponible sur l’avant 
du produit en 1 couleur uniquement.

Dim. article : 90x65 mm.
Marquage : 50x80 mm.

POT À CRAYONS PLASTIQUEPAC5050

PUHT  1.85€ 1.43€ 1.13€

  250 500 1000

Carnet de notes SIGNUM au format DIN A5: 144 
pages, ligné, 70 g/m².
Il existe en plusieurs coloris, gris, bleu, magenta, 
orange, rouge et vert.
Made in Europe.Marquage 1 couleur.

Dim. article : 146 x 210 mm
Marquage : 6cm².

CARNET SIGNUM56-1103321

PUHT 3.35€ 2.50€ 2.20€ 1.90€

 100 250 500 1000
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Simple et astucieux. Montage rapide de ce pot à 
crayons, livré à plat. 6 faces de marquage. Hauteur 
10 cm.  Marquage en quadrichromie + vernis.

Dim. article : 10x7.5 cm
Marquage : Sur toute la surface

POT À CRAYONSCHRIS&CO

Les feuilles de ce cahier ont été fabriquées à partir 
de roches. Le résultat est une feuille de papier 
forte et lisse avec un toucher remarquablement 
frais. Les feuilles sont perforées sur le côté, ce qui 
facilite leur détachement. Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 155x215 mm.
Marquage : 180x110 mm.

CARNET PAPIER DE ROCHES A5LT92520

PUHT 4.85€ 4.15€ 3.60€

 100 250 500

Carnet A5 a 160 pages, couverture souple, sangle 
élastique et marque page. Possibilité de faire un 
marquage en 1 couleur.

Dim. article : 210x140x10 mm.
Marquage : 120x60 mm.

CARNET A5 ZEBRA

PUHT 4.75€ 3.50€ 2.95€ 2.40€

 50 100 250 500

LT92517

PUHT  4.35€ 2.90€ 1.98€

  250 500 1000

Le disque de stationnement accroche rétroviseur 
a la particularité de s’accroche au rétroviseur 
intérieur des véhicules; il est donc plus visible et 
offre une plus grande surface de marquage.

Dim. article : 250x150 mm.
Marquage : 150x150 mm.

DISQUES DE STATIONNEMENTCHRIS&CO

PUHT  3.15€ 1.90€ 1.55€

  250 500 1000
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Chaque semaine, préparez vos médicaments ou 
ceux de vos proches avec ce pilulier coulissant. 
Un compartiment, une couleur, un jour, nous 
vous simplifions la vie. Marquage sur le dessus 1 
couleur noir conseillé et par défaut.

Dim. article : 120x95x60 mm.
Marquage : 93x55 mm.

PILULIER HEBDOMADAIRE COULISSANTBAP628

PUHT  7.40€ 5.90€ 4.90€

  100 250 500

Fonctionnel et coloré, il s’emporte partout ! 
Pilulier journalier avec couvercle coulissant. 
Marquage sur le couvercle en 1 couleur.

Dim. article : 108x34 mm
Marquage : 80x25 mm.

PILULIER JOURNALIERBAP614

PUHT  1.40€ 1.05€ 0.85€

  250 500 1000

Indispensable pour les diabétiques, cette mini 
boite permet de faire face rapidement aux 
hypoglycémies où que l’on soit ! Pilulier journalier 
ou boîte à sucres, 3 compartiments à ouverture 
indépendante. Marquage sur les compartiments 
en 1 couleur noir conseillé et par défaut.

Dim. article : 95x45x17 mm.
Marquage : 25x40 mm.

PILULIER HEBDOMADAIREBAP625

PUHT  2.45€ 1.98€ 1.69€

  250 500 1000
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Pochette 2 volets dont 3 emplacements pour la 
carte vitale, les ordonnances. Avec une large 
gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article :  13.5x9.5 cm
Marquage : 75x114 mm

AUDEIS FLORALIS PVC

PUHT  0.85€ 0.60€ 0.50€

  500 1000 2500

Pochette 2 volets dont 2 emplacements pour la 
carte vitale.
Avec une large gamme de couleurs.
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 228x157 mm.
Marquage :  114x78 cm.

POCHETTE À 2 VOLETS

PUHT   1.50€ 1.40€

   500 1000

SESAME BTG 511

Pochette santé fabrication PVC. Marquage en 1 
couleur uniquement.

Dim. article : 24x17,8 cm.
Marquage : 11x16 cm.

POCHETTE SANTE PVC STAND

PUHT 1.90€ 1.29€ 1.05€ 0.98€

 250 500 1000 2500

WS02A 

Idéal pour ranger et transporter vos cartes.
Pochette comportant 2 poches en cristal.
Ouverture grand côté. Marquage en 1 couleur 
uniquement.

Dim. article :  14x10 cm
Marquage : 10x7 cm.

GARDE ORDONNANCE1628

PUHT  0.75€ 0.54€ 0.39€

  500 1000 2500
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Pochette 3 volets dont 3 emplacements pour la 
carte vitale.
Avec une large gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 24,5x16,2 cm.
Marquage : 10x13 cm.

POCHETTE À 3 VOLETS STANDARD

PUHT 1.75€ 1.20€ 0.98€ 0.78€

 250 500 1000 2500

1303

Pochette 4 poches en cristal dont 2 pour cartes 
santé. Angles ronds. Plusieurs choix de coloris.
Marquage en 1 couleur uniquement.

Dim. article :  24,5x16,2 cm
Marquage : 10x13 cm.

GARDE ORDONNANCE1318

PUHT  1.20€ 0.95€ 0.76€

  500 1000 2500

Permet de ranger les documents médicaux pour 
toute la famille : ordonnances, cartes Vitale.
2 poches en page 2, 3 poches en page 3 dont 2 
pour format Carte Vitale ou autres cartes de 
santé.

Dim. article : 33 x 24 cm
Marquage : 14x12 cm.

DOSSIER SANTÉ 2 CARTES VITALE1305

PUHT  1.55€ 1.25€ 1.10€

  500 1000 2500

Pochette 3 volets dont 1coupe en croix de vie 
avec 2 emplacements. Avec une large gamme de 
couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 7.3x24.5 cm 
Marquage : 100x50 mm

POCHETTE À 3 VOLETS FRUTIS GOMME368

PUHT   1.05€ 0.80€

   500 1000
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Pochette 2 volets dont 2 emplacements pour la 
carte vitale. Avec une large gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 155x110 mm
Marquage : 55x90 mm

POCHETTE À 2 VOLETSFLASHY BTG

PUHT   0.85€ 0.65€

   500 1000

Pochette 2 volets dont 3 emplacements pour la 
carte vitale,  les ordonnances. Avec une large 
gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 137x178 mm
Marquage : 99x150 mm

POCHETTE À 2 VOLETSASKLEPIOS BTG

PUHT   1.20€ 1.05€

   500 1000

Pochette 3 volets dont 4 emplacements pour la 
carte vitale, les ordonnances. Avec une large 
gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 7.3x24.5 cm
Marquage : 100x50 mm

POCHETTE À 3 VOLETSDELOS

PUHT   1.40€ 1.25€

   500 1000

Pochette 2 volets dont 3 emplacements pour la 
carte vitale,  les ordonnances. Avec une large 
gamme de couleurs. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 7.3x24.5 cm
Marquage : 100x50 mm

AUDEIS POCHETTE À 2 VOLETS PVC

PUHT 1.80€ 1.10€ 0.90€ 0.75€

 250 500 1000 2500

311
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Ce carnet est composé de 24 feuilles mensuelles, 
 12 fiches suivi gasoil et 12 fiches de nettoyage  et 
désinfection. Indispensable, il permet d’assurer 
 la traçabilité des protocoles d’entretien des 
véhicules  mis en place au sein de l’entreprise. 

Dim. article : 210x297 mm.

LIVRET DE DÉSINFECTIONBRUN

PUHT   8.35€ 7.65€

   5 10

Nouveaux carnets de feuilles de routes 
conformes à l’arrêté du 19/07/2018. Conçu pour 
le personnel ambulancier roulant, ce carnet 
permet l’inscription des heures de prises et de fin 
de services ainsi que les horaires et lieux de repas. 
 Carnet de 50 liasses de 2 feuillets.

Dim. article : 210x297 mm

FEUILLE DE ROUTE HEBDOMADAIREBRUN

PUHT  12.08€ 11.05€ 10.40€

  10 25 50

Fiche bilan destinée aux prises en charge : 
intervention SAMU, médecin ou autre .  Permet la 
traçabilité des informations relatives au patient.
La fiche bilan en double exemplaire autocopiant 
 (l’un pour le salarié, l’autre pour l’hôpital),  Doit être 
renseignée par l’ambulancier ou le secouriste.

Dim. article : 210x297 mm

FICHE BILANBRUN

PUHT  8.35€ 7.88€ 7.25€

  10 20 50
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Câble avec 5 connecteurs différents : Entrée USB 
C, entrée USB A, sortie type C, sortie IOS et sortie 
micro USB. Cela vous permet d’utiliser le câble 
également avec des périphériques de sortie de 
type C qui sont inclus dans la nouvelle génération 
de téléphones et d’ordinateurs MacBook. 
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 12x3x100 cm
Marquage : Ø25 mm.

CÂBLE 6 EN 1 ONTARIOP302.413

PUHT  7.99€ 6.95€ 6.30€

  100 250 500

Lampe de bureau avec logo lumineux et base de 
chargement induction 10W. Possibilité de changer 
la teinte de la lumière ainsi que la luminosité 
grâce à des boutons tactiles sur la base. La 
technologie induction permet de recharger les 
appareils compatibles (smartphone, écouteurs, 
etc.) directement sur la base de la lampe.

Dim. article : 120x390x190 mm.
Marquage : 70x35 mm.

LAMPE INDUCTION

PUHT  68.50€ 53.50€ 47.75€

  10 25 50

O30

Câble d’un mètre avec double logo lumineux 
recto/verso pour type C, iPhone et Android et 
cordons en rPET (plastique issus de bouteilles 
recyclées). La double sortie USB-A + USB-C permet 
au câble d’être 100% compatible avec les derniers 
modèles d’ordinateurs.

Dim. article : 2,6x102 cm de long.
Marquage : 18x18 mm.

CÂBLE ÉCO 5-EN-1C28

PUHT  13.95€ 11.05€ 9.98€

  100 250 500

Câble carré avec double logo lumineux recto/
verso pour type C, iPhone et Android et cordons 
en rPET (plastique issus de bouteilles recyclées). 
Rubber soft touch sur l’import / ABS satiné sur le 
stock. Le câble peut charger plusieurs appareils 
en même temps.

Dim. article : 2,6x16 cm.
Marquage : 20x16 mm.

CÂBLE ÉCO QUATRO LIGHTC15

PUHT  10.35€ 8.25€ 7.15€

  100 250 500
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Figurine solaire HULA : bouge les hanches dés 
que la plaque solaire est rechargée par le soleil.
Possibilité de marquage sur la face avant du 
produit, en une couleur uniquement.

Dim. article : 6x5,1x10,1 cm.
Marquage : 20X7 mm.

FIGURINE HULA56-0410205

PUHT 3.55€ 2.65€ 2.30€ 2.10€

 100 250 500 1000

Petit sac étanche avec fenêtre frontale 
transparente permettant l’utilisation d’un écran 
tactile, avec fermeture boucle et rabat avec 
fermeture velcro. Fermeture par cordon. PVC.

Dim. article 10x23 cm.
Marquage : 50x50 mm.

PETIT SAC POUR SMARTPHONE MAMBO10049803

PUHT  1.55€ 1.15€ 0.98€

  250 500 1000

Lampe de travail DO IT YOURSELF: avec 2 modes 
d’éclairage (éclairage intense, éclairage simple), 
interrupteur marche / arrêt, boîtier en plastique 
avec poignée, pieds, personnalisation sur le 
compartiment des piles.
Marquage en 1 couleur au dos du produit.

Dim. article : 13,1x10x3,6 cm.
Marquage : 20x40 mm.

LAMPE DO IT YOURSELF56-0403124

PUHT 3.15€ 2.60€ 2.25€ 1.95€

 100 250 500 1000

Enceinte Bluetooth multifonctions avec batterie 
intégrée. Livrée avec un câble de charge USB -> 
micro USB, une dragonne et un manuel utilisateur.
Marquage haute définition en impression quadri 
numérique directe bord à bord sur la grille.

Dim. article : 92x75x28 mm 
Marquage : 89x72 mm.

ENCEINTE BLUETOOTH DEONET SOULDEO

PUHT  23.40€ 18.95€ 17.50€

  25 50 100
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Mètre ruban 5 m/19 mm en ABS finition gomme 
et bambou. Avec clip ceinture et dragonne.
Marquage en 1 couleur sur la face en bambou.

Dim. article :  2,6x6x6,1 cm.
Marquage : 35x35 mm.

MÈTRE RUBAN BAMBOU

PUHT  7.90€ 6.50€ 5.90€

  100 250 500

Chaussettes tricotées en coton (80%), polyamide 
(15%) et lycra (5%) avec un design personnalisé. 
Choisissez un motif original ou un design distinctif 
sur l’ensemble de la chaussette. Choix parmi 7 
couleurs de fil standard. Quantité minimale de 
commande : 50 paires de chaussettes par taille.

Dim. article : 34x5x11 cm
Marquage : 168x390 mm.

COTTON SOCKS CHAUSSETTES4073 P113.281

PUHT 9.95€ 6.99€ 6.20€ 4.40€

 100 200 400 600

Miroir de poche MODEL – se glisse parfaitement 
dans un sac à main: couvercle à charnière qui 
offre un bel espace publicitaire.
Maruqge en 1 couleur.

Dim. article : 6,3x7x0,5 cm.
Marquage : 40x40 mm

MIROIR MODEL

PUHT  0.98€ 0.75€ 0.62€

  250 500 1000

56-0402331

Règle en plastique blanche de 30 cm fabriquée 
aux Pays Bas. Marquage sur la 1ere face en digital 
(quadri). Tous nos produits sont testés et certifiés, 
et répondent aux normes.

Dim. article : 310x38 mm.
Marquage :23x309 mm.

RÈGLELT91250

PUHT  1.60€ 1.19€ 0.99€

  250 500 1000
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Double paroi en inox pour conserver, une poignée 
sur le bouchon pour transporter sans difficultés, 
la recette d’une gourde isotherme de grande 
capacité (1L). Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur noir conseillé et par défaut.

Dim. article : 93x310mm
Marquage : 220x130 mm.

BOUTEILLE GOURDE ISOTHERME 1LGO498

PUHT 36.80€ 23.98€ 20.90€ 16.99€

 10 25 50 100

Bouteille 750ml bouchon à vis en bois d’hêtre et 
aluminium Fabrication française.

Dim. article 18,5xØ7,2 cm - goulot Ø2,8 cm
Marquage : 10x40 mm.

BOUTEILLE BUBUCGO2243

PUHT  7.85€ 5.60€ 4.50€

  100 250 500

Set de couvert de poche idéal pour manger sur le 
pouce ou pour un picnic improvisé ! Un couteau, 
une fourchette et une cuillère, tous réutilisables, 
dans une boîte en plastique légère et compacte. 
Marquage sur le couvercle 1 couleur.

Dim. article : 210x60x25 mm
Marquage : 195x43 mm.

SET DE COUVERTS RÉUTILISABLESUC255

PUHT 3.88€ 2.70€ 2.20€ 1.85€

 100 250 500 1000

Boîte repas 1300ml. Couvercle en polypropylène, 
sans BPA. Compatible micro ondes

À partir de 500 pièces sur devis.

Dim. article : 21x7,5x16 cm
Marquage : 25x80 mm.

BOÎTE REPAS NOXILUNCHCGO2208

PUHT  28€ 21.95€ 17.75€

  50 100 250
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Un mug fin et léger avec plein d’option 
d’impression. En porcelaine aux couleurs 
brillantes.

Dim. article : 105xØ73 mm
Marquage : 226x100 mm

MUG PRIME0351

Tasse métallique de capacité de 380ml avec un 
design vintage et fini avec des imperfections pour 
un plus grand sentiment rétro. En combinaison 
d´extérieur dans une gamme variée de couleurs 
et d´intérieur en blanc avec bordure noire. 
Présenté dans une boîte individuelle.

Dim. article : 7.9xØ8.8 cm.
Marquage : 35x40 mm.

TASSE WILEM

PUHT 3.40€ 2.70€ 2.35€ 1.98€

 100 250 500 1000

5571

Mug en céramique de 350 ml avec un contraste 
original de couleurs : blanc pour l´extérieur et 
couleurs vives et variées pour l´intérieur. Cuillère 
en céramique assortie intégrée dans l´anse. 
Présenté dans une boîte individuelle.

Dim. article : 10.5xØ8.5 cm.
Marquage : 38x60 mm.

TASSE COTES9459

PUHT 4.80€ 3.99€ 3.55€ 2.99€

 100 250 500 1000

Quand le design rencontre la polyvalence.
Marquage en sablage.

Dim. article : 70xØ82 mm
Marquage : 40x30 mm.

FANCY CAFE SET BLANC965

PUHT 4.99€ 4.50€ 4.15€ 3.95€ 3.70€ PUHT 4.99€ 4.50€ 4.10€ 3.90€ 3.70€

 72 108 324 504 1008  72 108 324 504 1008
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Bouteille isotherme 100% étanche. Double 
utilisation – froid et chaud. Livré sous boîte 
cadeau. Tient le chaud et le froid pendant 
un temps record. Peut contenir des boissons 
gazeuses. Marqu age en  1 couleur.

Dim. article : 307xØ80mm
Marquage : 139x205 mm.

BOUTEILLE ISOTHERME SWING 75CLLT98803

PUHT  19.95€ 16.95€ 14.75€

  50 100 250

Bouteille isotherme 100% étanche. Double 
utilisation – froid et chaud. Livré sous boîte 
cadeau. Tient le chaud et le froid pendant 
un temps record. Peut contenir des boissons 
gazeuses.

Dim. article : 325xØ90 mm
Marquage : 166x283 mm.

BOUTEILLE ISOTHERME SWING 1LLT98804

PUHT  20.60€ 17.90€ 15.85€

  50 100 250

Couteau de sommelier BEST SERVING: avec 
couteau, décapsuleur et tire-bouchon.
Marquage en 1 couleur uniquement.

Dim. article : 12x1,3x2,2 cm.
Marquage : 35x7 mm.

BEST SERVING56-0301145

PUHT 2.80€ 1.98€ 1.80€ 1.45€

 100 250 500 1000

Décapsuleur BARTENDER: avec grande zone de 
marquage. 
Marquage en 1 couleur seulement.

Dim. article : 10,2x3,5x0,4 cm
Marquage : 55x25 mm.

BARTENDER56-0499115

PUHT  0.85€ 0.70€ 0.58€

  250 500 1000
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Sac de sport BRILLIANT, avec bandes 
réfléchissantes: avec 2 bretelles cordons, se porte 
sur le dos ou l´épaule.
Marquage en 1 couleur seulement.

Dim. article : env. 44x34 cm.
Marquage : 100x100 mm..

SAC BRILLIANT56-0819641

Sac à dos CHAP: Poche avant avec fermeture 
éclair, compartiment principal avec fermeture 
éclair, bandoulière rembourrée et réglable et une 
poignée. Marquage en 1 couleur seulement.

Dim. article : env. 30x10,5x39,5 cm.
Marquage : 160x90 mm.

SAC CHAP56-0819556 

PUHT 3.50€ 2.50€ 2.15€ 1.96€

 100 250 500 1000

PUHT 4.99€ 4.25€ 3.85€ 3.25€

 100 250 500 1000

Verres à double paroi DRINK LINE : set de 2, 
transparent, résistant à la température, capacité 
env. 220 ml, dans une boîte cadeau élégante.
Marquage en 1 couleur.

Sur devis à partir de 1000.

Dim. article : Ø8x8 cm.
Marquage : 30x30 mm.

VERRE DRINK LINE

PUHT  10.75€ 9.75€ 7.90€

  100 250 500

56-0304251

Bouteille isotherme EXQUISITE, double paroi: 
extérieur et intérieur en acier inoxydable, 
Couvercle à visser et thermomètre digital inclus, 
avec passoire à thé amovible, contenu env. 500ml. 
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : Ø6x23,5 cm
Marquage : 30x30 mm.

BOUTEILLE EXQUISITE56-0304438

PUHT  10.60€ 9.15€ 7.90€

  100 250 500
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Sac de courses, anses cordon coton 45 cm.
Marquage en 1 couleur sur la face avant.

Dim. article : 41x37x15 cm.
Marquage : 200x250 mm.

SAC DE COURSES BOUTIKCGF2241

PUHT  7.80€ 5.89€ 4.55€

  250 500 1000

WoW! Grand sac à provisions en toile de jute, à 
intérieur laminé et anses courtes. Fabriqué en 
coton tissé résistant. Capacité env. 25 litres. 
Marquage en 1 couleur sur la face avant.

Dim. article : 35x20x40 cm.
Marquage : 250x180 mm.

SAC SHOPPING GERONA4731

PUHT  6.45€ 5.45€ 4.72€

  250 500 1000

Un sac isotherme design avec beaucoup de place 
pour ranger vos boissons. Bandoulière réglable et 
deux poignées courtes.
Marquage 1 couleur.

Dim. article : 10x2x1 cm
Marquage : face avant 60x350 mm / face arrière 170x120 
mm / dessus 140x120mm

SAC ISOTHERME LT95133

PUHT  25.10€ 18.95€ 16.90€

  25 50 100

Sac de plage, fermeture velcros, poignées cordes 
en coton et œillets métal. Idéal pour vos sorties 
plage. Marquage en 1 couleur sur la face avant.

Dim. article : 45x18x35 cm.
Marquage : face avant 300x170 mm

CAPRI56-0820552

PUHT  8.60€ 7.10€ 6.40€

  100 250 500



*les prix s’entendent en euros, unitaires et hors taxes - port inclus 
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Peluche 100% polyester. T-shirt 20% coton, 80% 
polyester. Ours en peluche avec T-shirt (non 
monté et livré séparément). Lavable à 30°.

Quoi de plus adorable à offrir qu’une peluche ? 
Aussi bien pourpetits & grands, elles touchent 
l’affect ! C’est un cadeau publicitaire qui donne 
forcément le sourire. 
Marquage 1 couleur sur tee-shirt blanc.

Dim. article : 15x15x11 cm.
Marquage : 4.5x3 cm.

Dim. article : 15x15x11 cm.
Marquage : 14 cm.

OURS PELUCHE 15 CMPELUCHE OURS JE001N 60656

PUHT  6.50€ 5.65€ 5.20€PUHT  7.50€ 6.35€ 5.90€

  100 250 500  100 250 500

Le jouet Pop it est fait de silicone coloré et d’un 
boîtier en ABS avec des bulles qui éclatent. 
Libérez-vous du stress ou restez concentré en 
jouant avec ce jeu. Faites éclater les bulles une par 
une pour obtenir une sensation de satisfaction.

Dim. article : 14,5x12,6x1,7 cm.
Marquage : 60x10 mm.

TOCAGAME4MO6459

PUHT  4.38€ 3.60€ 3.10€

  100 250 500

Set de coloriage avec 6 crayons de couleur en bois, 
1 taille-crayon en bois et 20 feuilles à colorier.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 9X7.5X1.5 cm.
Marquage : 60x60  mm.

LITTLE VANGOGHMO9873

PUHT  1.45€ 1.20€ 1.05€

  250 500 1000



*les prix s’entendent en euros, unitaires et hors taxes - port inclus 
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Un porte-clé publicitaire à jeton de caddie 
moderne, coloré et très pratique. Choisissez 
votre logo ou photo et créez votre porte-clé en 
un instant. Disponible en 4 couleurs vives, vous 
pouvez choisir celui qui s’adapte le plus à la 
couleur d’une marque ou à l’image que vous avez 
sélectionnée.

Dim. article : 44x44 mm
Marquage : quadri Ø25 mm.

PORTE CLÉS JETON CADDIE CR-25CR-25

PUHT 0.98€ 0.85€ 0.75€

 250 500 1000

Créez vous-même un porte-clé publicitaire à jeton 
de caddie très léger, compact, confortable et 
pratique. Avec des lignes arrondies et modernes, 
c’est un article promotionnel qui transmet une 
image de marque jeune et innovante.

Dim. article : 43x32,5 mm.
Marquage : quadri Ø25 mm..

PORTE CLÉ JETON CADDIE CR-ZCR-Z

PUHT 1.25€ 1.10€ 0.95€

 250 500 1000

Vous cherchez un porte-clé promotionnel 
personnalisés différent, moderne et tape-à-l’oeil? 
Ce porte-clé en silicone est notre modèle haut 
de gamme, tape-à-l’il et original. Choisissez la 
couleur qui convient le mieux à votre logo ou à 
une photo et faites-le vous-même.

Dim. article 120xØ35 mm.
Marquage : Ø25 mm.

PORTE-CLÉ BANDE SILICONE MR25MR25

PUHT 3.35€ 1.65€ 1.55€

 100 250 500

Créez vous-même un porte-clé publicitaire à 
jeton de caddie très léger, compact, confortable 
et pratique.
Marquage sur 1 face du produit.

Marquage : Ø25 mm.

PORTE-CLÉCR-M

PUHT 1.80€ 1.40€ 1.30€ 1.15€

 100 250 500 1000



*les prix s’entendent en euros, unitaires et hors taxes - port inclus 
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Porte-clés avec bande imitation cuir et plaque 
métal. Sous boite noire. PU gomme, Métal.
Marquage en 1 couleur.

Dim. article : 10x2x1 cm
Marquage : 25x12 mm.

PORTE-CLÉS CORSA11808400

PUHT  4.55€ 4.15€ 3.75€

  100 250 500

Porte-clés avec mousqueton + jeton métallique 
Finition de l’ensemble nickel brillant Prix incluant 
un émaillage du jeton de 1 à 4 couleurs sur le recto 
Diamètre du jeton: 23,2mm Epaisseur: 2,1mm.

Dim. article : 23.2x2.1 mm.
Marquage : Ø22 mm.

PORTE-CLÉS JETON CLASSIQUEAT-1

PUHT 0.90€ 0.70€ 0.58€

 500 1000 2500

Porte-clés Jeton en aluminium imprimé quadri 
avec vernis epoxy une face. Livré avec anneau 
brisé 25mm.

Dim. article : 75x23,2x2mm.
Marquage : 75x23mm.

PORTE-CLÉS JETON AT4AT-4

PUHT  1.10€ 0.95€ 0.80€

  500 1000 2500

Fabrication française jusqu’à 250 pièces.
Insert métal chromé - Ø 40mm. Contour en silicone 
avec attache verticale à l’aide d’une  épingle à 
nourrice. Mouvement à quartz 3 aiguilles garanti.
Marquage en tampographie 1 à 3 couleurs sur le 
cadran.

Marquage : Ø40 mm.

MONTRE PULSE

PUHT  15.40€ 11.99€ 10.50€

  50 100 250
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